Uge07 SD E21, opgave 6 B

> restart
> with(LinearAlgebra) :

> MI := (al|a2|bl|b2)

(> Rank(MI)

(> ReducedRowEchelonF orm(M1I)

| Tjek:
> bl=4-al —5-a2

(> b2=-3-a] +2-a2

(> M2:= (bl|b2|al|a2)
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Dvs. b'erne kan skrives som en linearkombination af a'erne.

> al = (1,0,1,0,1,0) :a2 = (0,1,1,1,1,-1) : b1 = (4,-5,-1,-5,-1, 5)

Steen Toft Jergensen

:b2 = (-3,2,-1,2,-1,-2) :
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(> Rank(M2)
2 @)
=> ReducedRowEchelonForm(M2)
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:Tjek:
2 5
> al 2—7-191 — 7-b2
1 1
0 0
1 1
o 171 o (&)
1 1
0 0
> a2=—i-b1 — —-b2
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=Dvs. a'erne kan skrives som en linearkombination af b'erne.
jKonklusion: a'erne og b'erne udspender samme underrum!



